
 

 GT-0233-a-23-1-c 9 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Het broodfonds 
 

 22 maximumscore 1 
(1) WW 
(2) werknemersverzekering 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 23 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening:  

895.000  895.000
100 

  19  724.950 

 
 24 maximumscore 2 

voorbeeld van een juiste berekening: 
• Zijn maandelijkse inleg wordt dan € 80 1 

• 6  € 2.000
€ 80

   150 maanden 1 

 
 25 maximumscore 1 

voorbeelden van een juiste uitleg: 
 Het duurt enige tijd voordat Jonas voldoende gespaard heeft om 

zichzelf een uitkering te betalen. 
 Als hij na korte tijd ziek wordt, ontvangt hij toch een uitkering uit het 

broodfonds. 
 
 


